

горб судьбы



Жертва экзотики

регина дубовицкая рухнула с верблюда

Собеседник - 2001 - 12 сентябрь - С.3

На днях ведущая «Аншлага» Регина Дубовицкая свалилась с двугорбого верблюда в подмосковном лесу. Животное тоже пережило немалое потрясение. Сначала ему тыкали видеокамерой в морду, потом пытались оседлать...

А произошло все это в заповеднике Ступинского района, где аншлаговцы снимали свои летние каникулы. Огромный верблюд вызвал интерес у телеведущей.

— Поначалу мне было страшно даже приближаться к нему, но потом я подумала, что мне больше никогда не представится возможность почувствовать себя восточной красавицей, — рассказала «Собеседнику» Дубовицкая. — Вот и решила на него залезть.

Аншлаговцы тут же подсуетились и нацепили на коллегу белый платок, что-то вроде паранджи, украсив его бижутерией.

— Я чуть в обморок не упал, когда увидел ее в таком виде, да еще на верблюде, — вспоминает известный пародист Михаил Грушевский.

— Пройдя несколько метров, верблюд споткнулся, — говорит Регина. — Причем по закону подлости я упала на камни. Но сразу же обрадовалась — лицо не разбила. Вместо этого травма левой руки, бедра и ноги.

Пострадавшую тут же отправили в Ступинскую больницу, где ей оказали первую помощь.

Теперь ведущая сидит в кадре как истукан и не может пошевелить ни рукой, ни ногой, проклиная тот день, когда встретила экзотическое копытное в русской глухи, и благодарит Бога за то, что двугорбая машина не рухнула на нее.

Юлиана Ананина.